



**ЗАТВЕРДЖУЮ:**  
Ректор університету, д.т.н., професор  
В.М. КЮРЧЕВ  
«28» \_\_\_\_\_ 2019 року

**ПЛАН РОБОТИ ВЧЕНОЇ РАДИ  
ТАВРИЙСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО АГРОТЕХНОЛОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  
НА II СЕМЕСТР 2018-2019 НАВЧАЛЬНОГО РОКУ**

Дата проведення заходу	Порядок денний	Прізвище, ініціали та посада особи, що доповідає	Посади, прізвища та ініціали осіб, що готують питання
26.02.2019	1 Конкурсні справи, присвоєння вчених звань	Декани факультетів, завідувачі кафедр	Вчений секретар - РОЗУМЕНКО С.М.
	2 Затвердження фінансового звіту університету за 2018 рік та кошторису доходів і видатків на 2019 рік	КРУТІКОВА Т.О. – головний бухгалтер	Проректор з НПАГР – РИЖКОВ О.М., голова профкому – АНДРУЩЕНКО М.В.
	3 Про результати зимової екзаменаційної сесії студентів денної та заочної форм навчання та завдання щодо поліпшення якості освіти в університеті	ЛОМЕЙКО О.П. – проректор з НПР	Проректор з НПР - ЛОМЕЙКО О.П., декани факультетів, курівник ННІ ЗУП
	4 Різне		
26.03.2019	1 Конкурсні справи, присвоєння вчених звань	Декани факультетів, завідувачі кафедр	Вчений секретар - РОЗУМЕНКО С.М.
	2 Про роботу наукової бібліотеки щодо забезпечення навчально-виховного процесу в університеті	БЛОЦЬКА О.М. – директор НБ	Проректор з НПР – ЛОМЕЙКО О.П., директор НБ – БЛОЦЬКА О.М.
	3 Про стан та перспективи розвитку міжнародних відносин університету	ЄФІМЕНКО Л.М. – начальник відділу міжнародних зв'язків	Проректор з НРМД – НАДИКТО В.Т., начальник відділу міжнародних зв'язків – ЄФІМЕНКО Л.М.
	4 Різне		
23.04.2019	1 Конкурсні справи, присвоєння вчених звань	Декани факультетів, завідувачі кафедр	Вчений секретар - РОЗУМЕНКО С.М.
	2 Про основні напрямки діяльності органів студентського самоврядування університету щодо громадянського виховання та захисту прав студентів	ШАЦ Н.О. – голова студентської ради університету	Проректор з НПР – ЛОМЕЙКО О.П., помічник ректора з ВР – ГРИЦАЄНКО І.М.
	3 Про стан профорієнтаційної роботи та перспективи набору вступників на навчання в університет у 2019 р.	ЦИНОВСЬКА Т.Т. – начальник ВПДП	Начальник ВПДП – ЦИНОВСЬКА Т.Т.
	4 Різне		

28.05.2019	1 Конкурсні справи, присвоєння вчених звань	Декани факультетів, завідувачі кафедр	Вчений секретар - РОЗУМЕНКО С.М.
	2 Про результати проведення Всеукраїнської олімпіади ТДАТУ для абітурієнтів у 2018-2019 н.р.	ЦИНОВСЬКА Т.Т. – начальник ВПДП	Проректор з НПР – ЛОМЕЙКО О.П., начальник ВПДП – ЦИНОВСЬКА Т.Т., секретар ПК – ЧИЖИКОВ І.О., декани факультетів, завідувачі кафедр
	3 Про результати роботи науково-методичного центру та відділу моніторингу якості освітньої діяльності університету	БОЛТЯНСЬКА Н.І. – начальник НМЦ	Проректор з НПР – ЛОМЕЙКО О.П., начальник НМЦ – БОЛТЯНСЬКА Н.І., завідувач відділом МЯОД – СКЛЯР Р.В.
	4 Про стан навчально-методичної роботи та фінансової діяльності у ВСП «Оріхівський коледж ТДАТУ»	НАРАНОВИЧ В.А. – директор коледжу	Перший проректор – СКЛЯР О.Г., проректор з НПР – ЛОМЕЙКО О.П., головний бухгалтер – КРУТІКОВА Т.О.
	5 Різне		
25.06.2019	1 Конкурсні справи, присвоєння вчених звань	Декани факультетів, завідувачі кафедр	Вчений секретар - РОЗУМЕНКО С.М.
	2 Про результати ректорської перевірки знань студентів університету	ЛОМЕЙКО О.П. – проректор з НПР	Проректор з НПР – ЛОМЕЙКО О.П., декани факультетів, начальник НМЦ – БОЛТЯНСЬКА Н.І., завідувач відділом МЯОД – СКЛЯР Р.В.
	3 Про роботу АГЧ університету з підготовки матеріально-технічної бази до нового 2019-2020 н.р.	РИЖКОВ О.М. – проректор з НПАГР	Проректор з НПР – ЛОМЕЙКО О.П., головний бухгалтер – КРУТІКОВА Т.О., голова профкому – АНДРУЩЕНКО М.В.
	4 Підведення підсумків рейтингового оцінювання кафедр університету за 2018-2019 навчальний рік	ЛОМЕЙКО О.П. – проректор з НПР	Проректори, декани факультетів, завідувачі кафедр
	5 Різне		

Примітка:

\* протягом навчального року можливе коректування деяких питань роботи вченої ради.